

ДО
ДИРЕКТОРА НА
ДГ 27 «Славейче»
Гр.Добрич

ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

по обществена поръчка с предмет:

„Доставка чрез покупка на хранителни продукти за нуждите на Детска градина 27 "Славейче", гр. Добрич по обособени позиции”,
ПО ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ №9 (ОП9) "ПЛОДОВЕ - ПРЕСНИ, ЗАМРАЗЕНИ, ИЗСУШЕНИ, КОНСЕРВИРАНИ, ПОД ФОРМАТА НА ПЛОДОВИ СОКОВЕ, КОНФИТЮРИ, МАРМАЛАДИ И КОМПОТИ“

УВАЖАЕМА Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Долуподписаният/ата: **Стоян Иванов Стоянов** (име, презиме, фамилия) в качеството ми на **управител** (посочете длъжността) на **«ТРИАДА-ГТ» ООД** (посочете наименованието на участника), ЕИК/БУЛСТАТ **201111111**, седалище и адрес на управление: **г. Добрич, ул. Славейче № 27**

Ви представям нашето техническо предложение за изпълнение на обявената от Вас обществена поръчка, възлагана чрез събиране на оферти с обява с предмет: „Доставка чрез покупка на хранителни продукти за нуждите на Детска градина 27 "Славейче", гр. Добрич по обособени позиции”, по Обособена позиция №9 (ОП9), с предмет: "Плодове-пресни, замразени, изсушени, консервирани, под формата на плодови сокове, конфитюри, мармалади и компоти" в съответствие с условията и изискванията, посочени в Техническата спецификация и документацията за участие, както следва:

1. Предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с техническата спецификация и изискванията на Възложителя:

Предлагаме да предоставим следните хранителни продукти:

№	Продукт	Мярка	Опаковка	Основни характеристики на продуктите, предлагани от участника	Производител на хранителните продукти, доставяни от участника
1.	Банани - клас I	кг.		Клас 1 - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; без набивания или големи зарастнали прорези; чисти	ВНОС-ИЛИ-ДЕНТ ЕООД

				<p>практически; без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не</p> <p>СР. Д.ОИ СКПТ ОСТПТЪЧНИ F.O.ЛИЧ ІСТВІ4 НІТІЭПТИ Н НІ СТИ ЦИДИ НІД</p> <p>максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	
2.	Ябълки - клас I	кг.		<p>Клас I - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; чисти практически; без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	ВНОС-ИЛИ-ДЕНТ ЕООД
3.	Портокали - клас I	г.		<p>Клас I - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; без набивания или големи зарастнали прорези; чисти практически; без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	ВНОС-ИЛИ-ДЕНТ ЕООД
4.	Лимони - клас I	кг.		<p>Клас I - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; без набивания или големи зарастнали прорези; чисти</p>	ВНОС-ИЛИ-ДЕНТ ЕООД

				<p>практически; без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без пови:лепа повърхностна влажност; без чужд мирис илп вкус. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	
5.	<p>Праскови - клас I</p>	кг.		<p>Клас 1 - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; чисти практически, без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	<p>ВНОС- ИЛИ-ДЕНТ ЕООД</p>
6.	<p>Нектарини – клас 1</p>	кг.		<p>Клас I - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; чисти практически, без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	<p>ВНОС- ИЛИ-ДЕНТ ЕООД</p>
7.	<p>Круши- клас I</p>	кг.		<p>Клас 1 - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; чисти практически; без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не се</p>	<p>ВНОС- ИЛИ-ДЕНТ ЕООД</p>

				<p>допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	
8.	Кайсии - клас I	кг.		<p>Клас 1 - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; чисти практически; без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	ВНОС-ИЛИ-ДЕНТ ЕООД
9.	Мандарини	кг.		<p>Клас 1 - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; без набивания или големи зарастнали прорези; чисти практически; без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	ВНОС-ИЛИ-ДЕНТ ЕООД
10.	Диня	кг.		<p>Клас 1 - Цели; здрави; не се допуска загнило; чисти практически; без видими странични примеси; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус; твърди и достатъчно зрели; <i>цветът</i> и вкусът на плодовото месо трябва да свидетелстват за задоволителна степен на зрялост; не разцепени.</p>	ВНОС-ИЛИ-ДЕНТ ЕООД

				<p>Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	
11.	Десертно грозде- клас I	кг.		<p>Клас 1 - Цели; здрави; не се допуска загнило; чисти практически; без видими странични примеси; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	ВНОС-ИЛИ-ДЕНТ ЕООД
12.	Киви- клас I	кг.		<p>Клас 1 - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; чисти практически; без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.</p>	ВНОС-ИЛИ-ДЕНТ ЕООД
13.	Пъпеш	кг.		<p>Клас 1 - Цели; здрави; не се допуска загнило; чисти практически, без видими странични примеси, без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус; твърди и достатъчно зрели; цветът и вкусът на плодовото месо трябва да свидетелстват за задоволителна степен на зрялост; не разцепени. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди</p>	ВНОС-ИЛИ-ДЕНТ ЕООД

				над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.	
14.	Сини сливи- клас I	кг.		Клас 1 - Цели; свежи на външен вид; здрави; не се допуска загнило; чисти практически; без видими странични примеси, без насекоми и други вредители; без повишена повърхностна влажност; без чужд мирис или вкус. Не се допускат остатъчни количества нитрати и пестициди над максимално допустимите стойности. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.	ВНОС- ИЛИ-ДЕНТ ЕООД
15.	Натурален плодов сок, 100% съдържание на плод	кг.	Тетрапак кутия - 1 л.	Вкус и мирис свойствени за съответните плодове. Не се допускат консерви с нарушена херметичност и признаци на бомбаж. Не се допуска наличие на подсладители, консерванти и оцветители. Съдържанието на моно- и дизахариди не превишава 20 % от общата маса на продукта. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.	Филикон – 97 АД
16.	Стафиди	кг.	Индивидуална опакотка от 0,500 кг.	Добре почистени; без наличие на странични примеси. Без признаци на видимо плесенясване, наличие на складови вредители и/или следп от тяхната дейност. i-le се допуска нали=ше на копс•рванти, оцветители и подсладители. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.	Произход –България ИЛИ- ДЕНТ ЕООД
17.	Конфитюр /с над 60% плодово съдържание, с	бр.	Буркан 0,360 кг.	Желиран продукт със сравнително равномерно разпределени приблизително еднакви по големина цели	Дибси Н Алеandrova

	добавена захар до 50%/			плодове или резени. Приятен, специфичен за съответния зрял плод вкус и мирис. Съдържание на плод минимум 60 %о, с добавена захар до 50%. Не се допуска наличие на подсладители, консерванти и оцветители. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие.	
18.	Компот различни видове	бр.	Стъклен буркан 0.680 кг.	Всяка опаковка да съдържа плодове от един сорт, почистени, без тъмни петна и дефекти по повърхността; сиропа — бистър, без следи от утайка и странични примеси. Не се допускат консерви с нарушена херметичност и признаци на бомбаж. Не се допуска наличие на подсладители, консерванти и оцветители. Всяка партида се доставя с декларация за съответствие	ЕООД Кали 98

2. Предлаганият от нас срок за изпълнение на поръчката е 12 (дванадесет) месеца, считано от датата на подписване на договора или до достигане на максималната стойност на договора в зависимост кое от обстоятелствата настъпи първо .

3. Заявяваме, че хранителните продукти ще се доставят с превозни средства, притежаващи валидно удостоверение за регистрация на транспортно средство, издадено от съответния компетентен орган и отговарящи на нормативните изисквания. Съгласни сме при промяна на транспортните средства, да уведомяваме писмено Възложителя за промените, най-късно до датата на доставка, от която ще важат промените.

4. Заявяваме, че при всяка доставка на хранителни продукти, същите ще да бъдат придружавани с търговски или друг документ, съдържащ изчерпателно изброяване на стоките по асортименти, количеството им, партиден номер за всяка от тях, както и другите данни, съобразно приложимите нормативни изисквания за съответния вид продукти; с етикет, посочващ съдържанието и количеството на съставките, съдържащи се в тях; документ за качество и безопасност.

5. Заявяваме, че доставените хранителни продукти ще имат добър търговски вид и ще бъдат в срок на годност към датата на съответната доставка и с достатъчен остатъчен срок на годност за неговото консумиране не по-малко от 70% (седемдесет) процента от общия срок на годност, обявен от производителя.

6. Заявяваме, че през цялото времетраене на договора ще доставяме хранителни продукти, които ще отговарят на всички действащи нормативни изисквания, регламентиращи производството и търговията с хранителни продукти, както и на БДС

или еквивалентни национални/европейски стандарти, изисквания за безопасност и качество, съгласно европейското и национално законодателства и изискванията на Възложителя, посочени в техническите спецификации от документацията за участие.

7. Съгласни сме доставките на хранителните продукти да се извършват в срок от два работни дни от деня, следващ деня на получаване на заявките, като доставката на хляб да се извършва всеки ден, въз основа на писмена заявка, изготвена от представител на Възложителя в деня, предхождащ доставката на хляб.

8. Декларираме, че ще доставяме хранителните продукти, предмет на поръчката, до обекта на Възложителя, в работни дни, съгласно реда и условията, посочени в проекта на договора*, неразделна част от документацията за обществената поръчка.

9. Декларираме, че доставените от нас хранителни продукти ще бъдат придружени с необходимите документи за гаранция и качество, ще имат съответния срок на годност/трайност, ще бъдат етикетирани, съгласно нормативните изисквания, ще бъдат придружени със стокова разписка, документ за качество и безопасност.

10. Съгласни сме при констатиране на частично или цялостно несъответствие на доставените продукти, Възложителят или друго определено от него лице има право да направи рекламация като откаже да подпише документа, удостоверяващ доставката, както и да откаже изцяло или частично да приеме доставката. В тези случаи, сме съгласни да се подпише **констативен протокол**, в който да се опишат констатираните недостатъци, липси и/или несъответствия, като срокът за отстраняване на рекламациите е до 3 часа, считано от предоставянето на подписания констативен протокол.

След отстраняване на несъответствията, сме съгласни да се подпише двустранен документ, удостоверяващ приемането на стоката.

11. Заявяваме, че при предаването на хранителните продукти по отделните заявки и за удостоверяване датата на тяхната доставка ще се подписват складови разписки от упълномощените представители на Възложителя и Изпълнителя;

12. Съгласни сме Възложителят или упълномощено от него лице да прави рекламации за скрити недостатъци или несъответствия в срок от 24 часа, считано от датата на доставката, установена с приемо-предавателен протокол.

13. Предлагаме да проверим на място хранителните продукти, за които е изпратена рекламация и при приемане на същата да ги заменим в срок от 5 часа/ден (но не повече от един работен ден), от датата на получаване на рекламационното писмо за замяна на доставените хранителни продукти при констатирани скрити недостатъци или несъответствия;

14. Декларираме, че сме запознати и приемаме условията за изпълнение на обществената поръчка и клаузите на приложения в документацията за обществена поръчка проект на договор*.

15. Декларираме, че валидността на нашата оферта е 60 (шестдесет) дни, считано от датата, определена за краен срок за подаване на офертите.

Приложения:

Документ за упълномощаване, когато лицето, което подава офертата не е законния представител на участника;

Друга информация по преценка на участника.

* Проектът на договор не следва да се прилага към настоящото техническо предложение.

Дата: 28.02.2019г.

Декларатор:

Стоян Стоянов, управител